3- Yandaki sekilde gosterilen U tipi manometrede,
bagil yogunlugu 13.57 olan civa bulunmaktadir. A
noktasindaki etkin basinci bulunuz? (15 P)
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4- izin verilebilir gerilme dayanimi 124 MPa olan 1.2 m capinda celik boruda 1.2 MPa biyiikligindeki bir
basincin taginabilmesi igin gerekli ¢elik boru et kalinhig ne olmalidir (¢ = p - r/t) (10P)
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5- Sekil 3-3te gosterilen 4x6 m boyutlu dikddrtgen DC alanina etkiyen suyun bileske kuvvetini ve uygulama
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AKISKANLAR MEKANIGi DERSI YARIYIL SONU SINAVI
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1- 160 mm capinda yeni gelik boruda (g= 0.064 mm
B noktasi A noktasindan 15.4 m daha yukaridadir. Ave B noktalarindaki basing
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) A ve B noktalar arasindaki uzakhk 1220 m uzakhktadir.
lar sirasiyla 848 kPa ve 238 kPa

1.022x10° m?/s) (15 P)

dir. A noktasindan B noktasina akan 20°C sicakliktaki suyun debisini bulunuz? (v= r
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—YVardaki boru sisteminde su 300 mm
capinda A noktasindan 600 mm capinda
B noktasina dogru 0.38 m?/s debi ile

akmaktadir. A noktasindaki basing yﬂkﬂ!{g

7 mve Aile B arasi enerji kaybi 1.4 mise
B noktasindaki basing yikinid bulunuz?
Hidrolik Egim Cizgisi ve Enerji Egim
Cizgisini sekil lizerinde giziniz? (15 P)
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3- Yandaki sekilde gosterilen U tipi manometrede,
bagil yogunlugu 13.57 olan civa bulunmaktadir. A
noktasindaki etkin basinci bulunuz? (15 P)
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4- izin verilebilir gerilme dayamimi 124 MPa olan 1.2 m capinda celik boruda 1.2 MPa bliyuklugundeki bir
basincin taginabilmesi igin gerekli gelik boru et kalinligi ne olmalidir (¢ = p r/t) (10P)
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5- ekil 3-3'te gosterilen 4x6 m boyutlu dikdértgen DC alanina etkiyen suyun bileske kuvvetini ve uygulama
3

bh3 o
noktasini bulunuz. I = —; yp = Tl +Yeg (15P)
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6- Kalinligi, genisligi ve uzunlugu sirasiyla 6x6x12 in olan bir dikdértgen prizmanin su icerisindeki agirlig 11.0
Ib bulunmustur. Bu prizmanin havadaki agirligini ve bagil yogunlugunu bulunuz? (= 62.4 Ib/ft?) (15 P)
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7- Sekil 7.17'de gérildigii gibi, capi 50 mm olan bir sifonla, bagil yogunlugu 0.82 olan yag bir depodan
cekilmektedir. Yiik kaybr 1’den 2’ve 2.2 m ve 2'den 3’e 3.0 m'dir. Sifondan akan yagin debisini ve 2

noktasindaki basinci bulunuz. (15 P)
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